



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1069

10.09.2023 (134)

Лидерство между национальной общностью и элитарностью

от Михаэля Кюнена

ТАЙМШЕР

Европейская история знает множество свержений, восстаний и потрясений. Довольно многие из них украшали себя обозначением "революция". Но что такое революция - не что иное, как насильственное изменение баланса сил?

Нет - не каждое новое правительство, которое приходит к власти, нарушая правила прежнего режима, является выражением произошедшей революции; и не каждая революция должна быть насильственной. Революция - это скорее полное изменение и обновление всей духовной, ментальной, этической и, конечно же, политической основы, переосмысление ВСЕХ ценностей! После революции ничто не остается прежним, меняется вся система координат общественной жизни. Библейское изречение: "Се, творю все новое!" может символически обозначать утверждение и реальность революции.

Предыстория знает, в частности, одну революцию такого рода: это переход от образа жизни охотника-собирателя к образу жизни земледельца. Вопрос о том, считать ли последующие потрясения, такие как возникновение городов или переход от бронзового века к железному, настоящими революциями, столь важными с исторической точки зрения, или - как я считаю - логическими последствиями этой первой и действительной

революции, можно оставить открытым. В любом случае, именно оседлость полностью изменила отношение к жизни и всем ценностям и поэтому может быть бесспорно охарактеризована как революция. Многие расы и народы - хотя далеко не все - прошли через эту революцию, которая и сегодня доминирует в нашей жизни, причем в такой степени, что мы даже не осознаем этого, настолько ценности и идеи оседлой и городской культуры стали для нас естественными.

Отметим сразу, что революцию не следует рассматривать положительно как самоценность: здоровая культура не нуждается в революции, поскольку она соответствует биологической природе носителей расы и народов и законам природы. Революцию оседлости, обычно называемую "неолитической", следует рассматривать положительно, поскольку она начинает процесс развития культуры. Народы, не принявшие участия в этой революции, считаются "отсталыми" и все больше и больше оказываются непригодными для жизни: с биополитической точки зрения они действительно прекрасно приспособлены к природной среде, живут в гармонии с природой и собственным национальным характером, но способность и воля к созданию культуры - это тоже биологическая предрасположенность человека, которой эти народы позволили полностью атрофироваться, в ущерб себе. С точки зрения национал-социализма, который ставит своей целью не "возвращение к природе", а создание передовой культуры в соответствии с природой и видом, неолитическая революция была, таким образом, необходимой и позитивной.

Опираясь на нее, жизнь нашей расы могла бы принять естественное развитие, которое потребовало бы серьезных потрясений и вмешательства только в том случае, если бы культура слишком выродилась, то есть развивалась в противоречии с биологическим своеобразием народов, ее несущих, и с законами природы. Так, по-видимому, было и с другими расами, несущими культуру, например, с цивилизациями азиатских или американских индейцев. Их развитие происходило без дальнейших революций, и переломный момент, который они также пережили, пришел не изнутри через революцию, а извне через всемирный колониализм арийской расы. К несчастью для них, арийская раса пережила дальнейшие революции:

Некогда столь могущественные древние передовые цивилизации индоевропейцев исчерпали себя и выродились до такой степени, что только необычайно глубокие события могли позволить вернуться к жизни, соответствующей виду и природе:

Здоровым и энергичным германским народам было суждено перенять наследие Рима и тем самым возобновить общую арийскую передовую

цивилизацию от крайнего севера до персидской границы и дальше. Перенос центра тяжести из Средиземноморья на север, смена культурного лидерства от латинов и геленов к германским племенам - это был бы глубокий перелом в мировой истории, но не революция, которая полностью изменила бы отношение к жизни в старом мире и открыла бы новую эру.

И все же такая революция произошла. Что-то чуждое и злое укоренилось в организме античного мира, наживаясь на его вырождении и способствуя ему, пока крик обновления не стал настолько сильным, а упадок настолько глубоким, что революционное сообщество смогло вызвать первую настоящую революцию в нашей европейской культурной сфере в историческое время: Это была революция христианства, которая поставила единого абсолютного Бога, рядом с которым не может быть других, в центр нового мировоззрения и объявила Церковь исполнителем божественной воли. К тому времени, когда роковой переход к германским племенам нашел свое внешнее выражение в коронации франкского правителя Карла, вошедшего в историю как Великий, они уже давно унаследовали не только Рим кесарей, но и Рим христианской церкви и религии. Их непрерывная жизненная сила обновляла и создавала порядок жизни, который длился веками, но это не привело к повороту к передовой цивилизации, соответствующей природе и ее видам, а скорее к догматической, неестественной дальновидности с растущим отчуждением от естественных основ и законов жизни.

Ницше метко описывает это развитие термином декаданс, под которым он подразумевает именно это отчуждение и вырождение, то есть определяет этот термин более широко, чем это обычно бывает. Но поскольку культура может сохраниться в долгосрочной перспективе только в том случае, если она развивается в гармонии с природой, здоровые жизненные силы восстают против вырождения, пока не произойдет новая революция.

Вся история христианского средневековья может быть интерпретирована с этой точки зрения постоянного восстания, подобно тому, как Святая Инквизиция была инструментом предотвращения революции.

Наконец, в очередной раз нашлось революционное сообщество, которое инициировало назревший переворот - это были масоны. Их внешним триумфом стала Французская революция 1789 года, но она стала настоящей революцией, новым поворотом времени, изменившим не только властные отношения, но и все основы жизни. Христианский Бог был вытеснен из своего земного всемогущества, и свободный индивид занял место в центре всей жизни и чувств. Какой бы благородной ни была эта революция либерализма, она потерпела крах из-за человеческой природы, не установила

действительно стабильного порядка жизни, а заменила христианский порядок принуждения ускоренным декадансом и все большим распадом. В конце концов, эта революция изменила все основы жизни и продолжает влиять на нас до сих пор - на ее волне произошла индустриализация, развился капитализм и, как его крайний отпрыск, родился марксизм.

Однако основная проблема европейской культурной сферы, которая за это время породила ответвления на всех континентах и доминировала в мире своим отношением к жизни и долгое время также в плане политики власти, оставалась нерешенной: это отчуждение от культуры и природы, все более ускоряющееся вырождение и декаданс.

И наконец, сознательно революционное сообщество объединилось, чтобы совершить революцию, которая в корне остановит двухтысячелетнюю аберрацию европейской культуры: это было национал-социалистическое движение, которое вызвало новый поворот времени и разработало программу создания высокой культуры, соответствующей виду и природе.

Подведем итог: неолитическая революция позволила арийской расе начать создание культуры, кульминацией которой стала древняя высокая культура Эллады и Рима в Европе (арийские культуры Персии и Индии пошли по другим путям, которые нам придется рассматривать слишком далеко). Древняя культура в конце концов выродилась из-за истощения жизненных сил народов, которые ее поддерживали - особенно римского. Это вызвало первую настоящую европейскую революцию, которая не только обновила культуру, но и создала совершенно новый порядок жизни, но в то же время вызвала аберрацию, которая отчуждила культуру и природу друг от друга раз и навсегда. Эта христианская революция использовала здоровую жизненную силу германских народов с впечатляющей, догматической жесткостью и смогла сохранить свой порядок таким образом на протяжении веков, несмотря на все восстания.

Наконец, за ней последовала вторая европейская революция, революция масонского либерализма, которая возникла в результате оправданного восстания, но не признала основной проблемы европейской культуры и даже усугубила ее. Хотя ему не удалось установить стабильный порядок, он, тем не менее, перестроил старые ценности, создал иное отношение к жизни, которое преобладает и по сей день, хотя становится все более очевидным, что неверный путь постепенно становится путем смерти не только нашей культуры, но и нашей расы! Национал-социалистическая революция противостоит этому, ставя биологическое мышление и естественные сообщества людей и рас в центр всех мыслей и чувств, тем самым вызывая новый поворот времени и делая возможной высокую культуру, в которой

культура и природа снова примиряются друг с другом и в которой декаданс, вырождение и отчуждение преодолены! Это третий поворотный пункт в европейской истории!

С каждой из этих трех революций начинается новая эра: христиане ясно показали это, разработав и закрепив новую эру с рождением своего основателя, которая до сегодняшнего дня превосходит формирующую историю силу этой религии.

Масонско-либеральная революция сделала сопоставимое заявление, когда хотела начать 1 год новой эры с провозглашением Французской республики. Их неспособность установить прочный порядок правления была также продемонстрирована тем фактом, что Наполеон молчаливо отменил этот календарь всего через несколько лет.

Национал-социализм изначально рассматривал себя как чисто немецкое свободное движение, родившееся в результате поражения в Первой мировой войне и унижения Версальского диктата. Только со временем он осознал свою истинную природу как расовой революции с претензиями на всемирный характер.

Вторая мировая война положила начало реализации наднациональной задачи национал-социалистической революции. Но только после того, как национал-социализм потерял властно-политическую поддержку германского оружия, национал-социалисты повсюду в местах обитания белой расы стали рассматривать себя как всемирное революционное движение. Таким образом, путь ясен - через последнюю настоящую революцию обеспечить выживание нашей расы и привести ее к новому расцвету! Все условия налицо. Дегенерация западной цивилизации, отравляющая сегодня весь мир, достигла такой степени, что крик об искуплении, спасении и обновлении с каждым годом все сильнее раздается по всему миру - и с национал-социалистами существует всемирное, единое, революционное сообщество, которое завершит эту давно начавшуюся революцию!

И снова это всемирно-революционное утверждение символически отражено введением нового календаря, ибо что может лучше проиллюстрировать, что началась новая эра, что все ценности меняются, что заложен новый фундамент для мирового порядка, основанного на здоровых расах и народах? Но каким может быть первый год этого поворотного момента времени, когда началась эта революция?

Начало нашей революции трудно определить:

Романтизм и Ницше - такая же часть этого, как основание или захват власти национал-социалистической партией - исторические даты. Но настоящая дискуссия об этом никогда не велась: Сердце и чувства национал-социалистов после Второй мировой войны решили и приняли единственно верное решение. Ни один романтик и даже Ницше, ни одна партия и ни одна программа не могли инициировать революцию, которая исправила бы двухтысячелетнюю аберрацию. Для величайшей и важнейшей смены времен со времен неолитической революции требовался временщик, который нарушил бы все стандарты и смог бы действительно изменить мир своим появлением. По милости судьбы немецкому народу был дан такой поворачиватель времени, и вечной славой немецкой истории будет то, что немецкий народ в конце концов понял его как такового, выбрал его своим лидером и последовал за ним через все взлеты и падения. Без Адольфа Гитлера наша культура, а вместе с ней, возможно, и наша белая раса, умерла бы, не получив еще одного шанса на обновление; кроме того, именно он доказал, что такая революция спасения и спасения действительно возможна, и его сила в сочетании с ее исторической необходимостью изменила мир.

Поскольку фюрера больше нет с нами в теле, но его дух с нами и дает нам силы для завершения революции, мы поняли, что живем в новое время, время, которое началось с рождения фюрера Адольфа Гитлера 20 апреля 1889 года по христианскому календарю и первый век которого скоро подойдет к концу. С момента окончания войны мы считаем годы фюрера (JdF) и тем самым чествуем переломный момент времени, спасителя арийской расы, нашего фюрера Адольфа Гитлера!

ВИДЯЩИЙ

Слова о национал-социалистической революции как о "революции спасения" и об Адольфе Гитлере как о "фигуре спасения арийской расы" могут показаться слишком возвышенными для стороннего наблюдателя. Чтобы понять их, необходимо точно понимать, что подразумевается под словом "спасение":

Под спасением мы понимаем достигнутое единство знания, воли и дела в служении этически ценной идее. Этого спасения могут достичь как отдельные люди, так и все природные и культурные сообщества. Национал-социализм стремится к состоянию спасения для всех национальных и расовых товарищей, а также для всех народов нашей расы, их наций и государств, грядущего Рейха и вождя Нового порядка во всем мире! В этом наша идея находится в традициях европейского идеализма, ибо спасение предполагает видеть смысл жизни в служении идеям и ценностям,

а не прежде всего в материальном благополучии:

Национал-социализм борется с эгоизмом и исповедует примат общины!

Когда мы говорим об этически ценной идее, должно быть ясно, какая этика имеется в виду и из чего она вытекает:

Каждая революция приводит к переоценке старых ценностей, устанавливает новую палатку с новыми ценностями и новой этикой. Поэтому национал-социалистическая этика не вытекает, как христианская этика, из предполагаемых, догматически установленных заповедей Бога и не исходит, как масонская этика, из стремления индивида к счастью; она исходит из биологически понятой идеи сообщества, биологического гуманизма, целью которого является сохранение и развитие вида как высшей ценности, из которой вытекает все остальное. Таким образом, существует иерархия ценностей, на вершине которой - выживание и развитие народа и расы в соответствии с видом и природой. Спасение, к которому мы стремимся, неразрывно связано с этой иерархией ценностей. Поэтому состояние спасения - это, в конечном счете, жизнь *par excellence*: человек, гармонично интегрированный в природу как товарищ людей и расы, который стремится к сохранению, защите и развитию прекрасного разнообразия жизни и живет в соответствии с этим.

Если человеческие существа, даже целые народы, государства и расы отпадают от спасения, вырождаются, отчуждаются от природы и своего рода, то в конечном итоге им грозит гибель как виду и полная пустота ценностей и смысла в их личной жизни. В таком бедственном положении находится весь наш род, но прежде всего наш немецкий народ, жизненная сила которого, таким образом, кажется исчерпанной, и народ которого не может больше распознать ни смысла, ни ценностей.

Не слишком ли много, чтобы сказать, что революция, которая выводит людей нашего вида из этого мира минусов, оставляя путь смерти и расчищая дорогу к жизни во всей ее обновленной красоте, достоинстве и разнообразии, является революцией спасения!

Разве неправильно прославлять
исключительного человека, чья энергия, гений, сила воли и величие сделали
эту революцию возможной, нашего лидера Адольфа Гитлера, как спасителя
арийской расы?! Конечно же, нет!

Победа спасения, которую мы желаем в каждом приветствии, происходит в
два этапа:

На первом этапе национал-социалистическая партия, как авангард нации и на основе конкретной программы времени, завоевывает власть и закладывает фундамент вожденного Нового порядка. Затем партия распускается, и на втором этапе развивается та высокая культура, в которой наша раса, ее народы и люди нашего рода могут полностью и свободно развивать все свои способности и таким образом переживать небывалый золотой век.

Как будет выглядеть эта новая эра в деталях, мы пока не можем предсказать. Мы получим небольшое представление об этом, если вспомним прошлые передовые цивилизации нашей расы в период их расцвета, а затем попытаемся представить себе, насколько их рост мог бы еще ускориться благодаря нашим нынешним и будущим знаниям в области науки и техники!

Когда мы думаем об этом Новом порядке, которого мы жаждем и за который боремся, хотя жить в нем смогут только наши потомки, мы в свою очередь думаем о нашем фюрере, чья творческая натура предвещала его и чьи высказывания на пике его могущества дают представление о нем. Эти высказывания можно найти в его монологах в штаб-квартире фюрера, свидетельствующих о глубокой жажде свободы, величия и красоты в мыслях и чувствах прозорливого Адольфа Гитлера, который хотел, чтобы руководителями нового рейха были артистичные люди, обладающие эстетическим чувством, который хотел готовить людей, являющихся воплощением высшей ценности расы и личности!

И этот гений воли, этот провидец обновленного мира доказал делом своей жизни, что воля человека может достичь всего - что мечта о новом веке не является пустой глупостью, а может быть осуществлена! Как многого достиг этот провидец и мечтатель, которого так часто высмеивали в его ранние годы?

И никогда, даже в последние мрачные часы, его воля не колебалась. Даже в его политическом завещании мы находим не его веру, не его надежду, а его уверенность в том, что после его жертвенной смерти придет сила завершить его дело! Мы выполним это наследие!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu jener in der Traditionslinie und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Linie der genauen Linie werden hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu verleben.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu töten, es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer Völker.

Der Kampf ist ein ständiger gewesen, aber die Größe des heutigen Völkers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkern - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkern oder im "Jagd", es ist Propaganda, sowohl als auf Propaganda, sowohl als auf einen Schicksal, andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/АО
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!